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Андрејева прича
„Увек сам имао осећај да све радим како треба. Тренирао сам
активно, бројао калорије и трудио се да једем „чисто“. Моја исхрана
је увек била богата протеинима: пилећа прса, свежи сир,
протеински шејкови после теретане.“

 Био сам сигуран: Протеини = градивни материјал. Више протеина =
више енергије и јачи имуни систем.
 Али ту је почела моја лична катастрофа:

• Умор: у 16 ​​часова сам био потпуно исцрпљен. Никаква количина
ручка богатог протеинима није могла да ме извуче из ове „коме“.
 • Тежина: килограми су невероватно споро нестајали упркос свим
мојим напорима у теретани. Осећала сам се као да ми се тело држи
за масноћу као да је складишти за црне дане.
 • Имунитет: свака прехлада у канцеларији или у вртићу — ја сам је
добијала. Стално сам се осећала „на ивици“.

Био сам бесна. Радио сам све што су ми фитнес гуруи и
нутриционисти препоручили. Мислио сам да је проблем мој
метаболизам или моја лењост.
 Све до дана када ми је један познати лекар, који ради у области
нутриционе биохемије, објаснио на ћелијском нивоу:
 „Ваш проблем није шта једете. Проблем је у томе шта не
апсорбујете. Ваш протеин је велики блок који ваше тело,
ослабљено стресом, мора да обрађује сатима. Троши више
енергије на његово варење него што прима. Покушавате да
изградите кућу, али ваше ћелије никада не добијају материјале
на време. Живите у стању „ћелијског дуга“.“

То је био мој тренутак јасноће. Схватио сам да је давање протеина
телу на конвенционалан начин као слање писма из Москве у
Владивосток пешке. Споро је, неефикасно и захтева огромну
количину енергије.

Тражио сам начин да обезбедим тренутну исхрану, заобилазећи
процес варења и потрошњу енергије повезану са варењем. Тражио
сам „префабриковане панеле“ за опоравак, а не сирове „цигле“...



Заробљеници ере „енергетског дефицита“

Будимо искрени. Трошите новац у теретани. Трудите се да једете
„здраво“ - пилетину, свежи сир, протеинске шејкове. Чините све да
бисте свом телу обезбедили грађевинске материјале.

Али на крају дана, и даље сте исцрпљени. Изгледате старије него
што бисте желели. Ваш имуни систем отказује. А ваша тежина као
да је заглављена упркос свим вашим напорима.

За шта?
 Зато што ваше тело живи у стању „ћелијског дуга“.

Зашто је „нормални протеин“ преспор?

Свака ћелија у вашем телу — било да је у вашој кожи, мишићима
или имуном систему — састоји се од пептида, кратких ланаца
аминокиселина. Пептиди су ти који обављају посао: они су
одговорни за сигнализацију, опоравак и функционисање.

Да бисте добили пептиде, конзумирате протеине (месо, јаја, соју).
Али ево проблема:

1.Дуг пут: протеин је велики и сложен молекул. Вашем телу су
потребни сати, пуно енергије и много ензима да га разгради на
мале честице — аминокиселине.

2.Губитак енергије: Варење захтева огромну количину енергије.
Енергија коју покушавате да добијете се прво троши на
прераду хране.

3.Ниска ефикасност: на крају, од 100 г конзумираних протеина,
само 20–30% се брзо и ефикасно апсорбује. Остатак постаје
отпад.



Ево вашег правог проблема:

Дајете свом телу „градивне блокове“ (протеине), али тело је толико
исцрпљено да их не може испоручити на градилиште (ћелије).
Ћелије су гладне. Не могу се саме поправити, борити против
вируса или сагоревати масти.

То се назива „спор метаболизам“, „хронични умор“ и „прерано
старење“.

Престаните да храните своје тело „циглама“. Време је да му
дате „префабриковане панеле“.

Најуспешнији људи и системи на свету увек траже најбржи и
најдиректнији пут. Ми смо га пронашли да храни ваше ћелије.

Не треба вам само „конструкција“. Потребан вам је ВИП превоз
хранљивих материја – систем испоруке који заобилази дигестивни
саобраћај и доводи материјале директно на њихово одредиште.

Представљамо WHIEDA нискомолекуларни сојин пептид.



Тајна пептида: директна апсорпција без оптерећења
дигестивног система

Whieda нискомолекуларни сојин пептид је ваш кључ за боље
здравље. То није само протеин. То је спремна за употребу,
високотехнолошка исхрана која решава проблем апсорпције у
самом извору.

1. Тајна „ниске молекулске тежине“: директна апсорпција

Шта га чини другачијим? Величина.

Узимамо висококвалитетни сојин протеин и, путем ензимске
хидролизе, разлажемо га на микроскопске пептиде мале
молекулске тежине. То су ланци од само 2–6 аминокиселина.

Ово је кључно:
 • Нормални протеини (дуги ланци) захтевају сате разградње у
желуцу.
 • Пептиди мале молекулске тежине су толико мали да се брзо
апсорбују кроз цревну слузокожу, готово директно, без дугог
процеса варења. Не захтевају даље варење.

Ваш резултат: исхрана и опоравак почињу одмах. Добијате
98% користи без губљења енергије. То је као плаћање QR
кодом уместо чекања у реду у банци.

2. Комплетна исхрана без нежељених ефеката

Соја је једини извор биљних протеина који се по хранљивој
вредности може поредити са животињским протеинима, јер
садржи свих девет есенцијалних аминокиселина.
Међутим, соја има репутацију повезану са хормонским
проблемима. Ми смо се позабавили овим. У нашем производу:



Без холестерола: чиста исхрана за ваше крвне судове.
Без засићених масти: идеално за метаболизам.
Минималан садржај изофлавона: наша технологија обраде
елиминише већину компоненти које могу изазвати хормонске
проблеме, остављајући само чисту и биолошки активну
пептидну матрицу.

Не купујете само протеине. Улажете у максималну исхрану
брзо и ефикасно — без компромиса.



Три стуба моћи: шта се дешава унутра

Када пептиди мале молекулске тежине уђу у крвоток, они се не
само „накупљају“. Они активирају три моћна физиолошка процеса
који елиминишу ваш „ћелијски дуг“ једним потезом.

Стуб 1: „Антиоксидативни штит“ — елиминација старења

Слободни радикали су ћелијски „отпадни производи“ који стално
нападају ваше ћелије, узрокујући упалу и старење. Ваше тело стари
када више не може да елиминише ове остатке.

• Пептидни ефекат: Сојини пептиди мале молекулске тежине
поседују јака антиоксидативна својства. Вежу се за слободне
радикале и брзо их неутралишу.
 • Ваш резултат: спорије старење ћелија. Побољшано стање коже
(већа еластичност, мање бора и проблема са пигментацијом).
Повећана укупна отпорност ћелија. Не само да изгледате боље —
боље функционишете.

Стуб 2: „Метаболички рестарт“ — реактивација сагоревања
масти

Ваш метаболизам се успорава не зато што сте лењи, већ зато што
су ваше ћелије неухрањене и систем прелази у режим
„складиштења масти“ да би преживео.

• Регулација липида: Пептиди активно учествују у регулацији
метаболизма масти. Студије указују да сојини пептиди могу помоћи
у смањењу „лошег“ холестерола (ЛДЛ) и триглицерида, док
истовремено подстичу разградњу и елиминацију масти.
 • Ваш резултат: контрола тежине без екстремних ограничења. Не
само да губите тежину — репрограмирате своје тело да користи
енергију уместо да је складишти.



Стуб 3: „Имунитет као тврђава“ — заштита од свих претњи

Ваш имуни систем је као војска. Ако је неухрањен, губи сваку битку.
Пептиди нису само хранљиве материје - они су сигнални молекули
који говоре имуним ћелијама: „Активирајте се!“

• Имуномодулација: Сојини пептиди подржавају функцију
имуних ћелија и помажу телу да ефикасно реагује на вирусе
и упале. Они подстичу опоравак након болести, повреда и
интензивне физичке активности.
 • Ваш резултат: повећан имунитет и виталност. Мање
прехлада. Бржи опоравак након вежбања. Више енергије и
виталности, са смањењем хроничног умора.



Трансформација и коначно елиминисање ризика

7 мерљивих резултата које ћете искусити

Ако свакодневно узимате WHIEDA нискомолекуларни сојин пептид,
видећете и осетити следеће промене:

1.Више енергије: елиминација поподневне поспаности и
хроничног умора. Стабилна и уравнотежена енергија
током целог дана.

2.Побољшана дигестивна функција: подржава
гастроинтестинални тракт, благо чишћење и бољу
редовност, јер производ не захтева „тешку“ дигестију.

3.Здравија кожа и коса: стимулише синтезу колагена и
пружа антиоксидантну заштиту, промовишући чвршћу
кожу и јачу, сјајнију косу.

4.Нижи крвни притисак: пептиди поседују
антихипертензивна својства (помажу у смањењу крвног
притиска), подржавајући кардиоваскуларно здравље.

5. Јасније размишљање: побољшани ћелијски метаболизам
побољшава исхрану мозга, повећавајући концентрацију и
фокус.

6.Бржи опоравак: неопходан након тренинга, повреда или
периода интензивног стреса.

7.Прави ефекат против старења: успоравање процеса
старења не само по изгледу, већ и на ћелијском нивоу.

Хајде да одговоримо на најчешћа питања: „Соја? А ГМО или
хормони?“

То је легитимно питање — и показује да сте добро информисани.

Одговор: користимо високо пречишћени и ферментисани
сојин протеин.



Порекло: гарантујемо да сировина није ГМО.
Технологија: процес дубоке хидролизе који трансформише
протеин у пептиде елиминише већину фитоестрогена
(изофлавона) који могу изазвати забринутост, као и
потенцијалне алергене.
 Чистоћа: Добијате чист, биолошки активан пептид – не
сојину пасту. Ово је технолошки развијена ћелијска
исхрана, рафинисана да би се уклониле непотребне
компоненте. Представља један од најбезбеднијих,
најчистијих и најбрже делујућих облика пептида који су
доступни.

Цена неактивности: хронична дисфункција

Наставак ослањања на конвенционалне протеине значи наставак
живота у „ћелијском дугу“.

Ово вас кошта:

Бацање новца: на суплементе и лекове који се лоше
апсорбују.
 Расипање енергије: сваког дана радите са 60% свог
капацитета, пропуштајући прилике.
 Изгубљено здравље: убрзано старење и слабљење
телесних система.

Можете наставити да трошите време и новац лечећи симптоме —
или да инвестирате у корен свог здравља: ​ ћелијску исхрану.
WHIEDA нискомолекуларни сојин пептид није луксуз. То је
неопходан алат за свакога у 21. веку ко живи под стресом, жели да
контролише своју тежину, изгледа млађе и ојача имунитет.



Искуства корисника

Здраво свима, желела бих да
поделим своје мишљење као
мама 💗 Мој син има 28 година,
скептичан је.
 Задобио је хемијске опекотине
на разним деловима тела —
посебно на ногама — док је
сипао цемент.
 Два дана је имао јаке болове;
могло се видети колико је
опекотина била озбиљна.
 Узео је кесицу 💗 пептида.
 Реакција је била тренутна.
 Оток је тренутно нестао, ране су
почеле да зарастају, бол се
смањио, његово опште стање се
побољшало итд.
Почетак је био добар 👍 Хајде да
наставимо да рушимо
стереотипе 



Здраво пријатељи!
Зовем се Марина, имам 49 година.
 Недавно сам купила себи активатор ћелија
и неколико уложака.
 Почела сам да истражујем производе за
здравље. Током прошле године, ниво
шећера у крви ми је константно висок - у
просеку између 6 и 6,5. Мислим да још увек
није дијабетес, али очигледно је
предијабетес.
 Узимала сам пептид два дана,
разумевајући његове користи, али не и у
потпуности његово специфично дејство. И
два узастопна дана, ниво шећера у крви ми
се вратио у нормалу: јуче је био 5, јутрос
5,2.
 Када сам јуче мерила и видела 5, мислила
сам да глукометар не ради. Али данас сам
видела 5,2 и мислим да је то начин на који
пептид делује.
 Фотографија приказује моју општу анализу
крви и фотографију мерења шећера
глукометром код куће.

Искуства корисника



😊 Рецензија сојиних пептида: Када
сам га купила, дала сам га свом оцу јер
има срчаних проблема и свакодневно
узима лекове. Свако дете жели да му
родитељи буду здрави.

 Почео је да га узима, мада без
ентузијазма — прави је скептик 😊

Када сам отишла да га посетим, питао
сам га да ли узима сојин пептид.
 Одговорила је са да и рекао ми је да
га, након што је почео да га узима,
срце више није болело за три дана.
 Схватила сам то помало као шалу, али
је рекао да није узимао лекове за срце
неколико дана.

Не можете замислити моју радост —
била сам тако срећна. И желим да се
захвалим свом ментору што ми је
рекао за овај посао 🙏🙏🙏

Тујана Тарбајева

Искуства корисника



😊 Преглед пептида мале
молекулске тежине

Делим своје резултате коришћења
пептида мале молекулске тежине.
 Јуче сам купила паковање и одмах
га пробала — једноставно је
невероватан! 👍

После 30 минута, осетила сам налет
снаге и енергије 👏👏👏 Више није
било трага умора нити жеље да
седим или легнем 😛

Осећала сам се окрепљено и
освежено, као после туширања 💪
💪💪

То је једноставно космичко!!! 🚀🚀
🚀

Нина Дорофејева

Искуства корисника



😊 Преглед сојиних пептида: Мој
муж је 2017. године почео да губи
глас. Подвргнут је бројним
тестовима током дужег периода,
али ништа није пронађено. 2020.
године, када му се стање
погоршало, контактирали смо
специјалисту и тестови су
настављени. Наша ћерка га је
одвела код специјалисте.

Хитно је пребачен у онколошку
болницу. Захваљујући нашој ћерки,
коначно је прошао потребне
тестове и брзо је примљен. Мој муж
је подвргнут радиотерапији и,
истовремено, узимао је пептиде
које нам је препоручила Ана
Александровна П. Хвала Богу,
избегли смо операцију. Сада мој
муж ради.

Пријатељи, хајде да се бринемо о
себи. Пробајте све што је
препоручено — нешто ће сигурно
помоћи. Желим вам здравље,
здравље и још здравља.

Наталија

Искуства корисника



Преглед сојиних олигопептида:
Чим се не осећам добро, одмах
узимам пептиде.
 1–2 кесице током 2–3 дана — и
симптоми прехладе или грипа се
знатно ублажавају.

Када сам имао ковид, веровао сам
само пептидима јер су то
аминокиселине које директно
улазе у ћелије, па се тело одмах
опоравља.

Не узимам никакве лекове ❌

Дивно је што компанија има тако
јединствен производ 🙏

Вера Симонова Улан-Уде

Искуства корисника


